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Чи інформують Вас викладачі про академічну доброчесность? 

86%

14%

Так Ні



Чи потрібно Вам поглибити знання щодо академічної
доброчесності?

14%

86%

Так Ні



Чи доводилось Вам вдаватись до недоброчесних дій?

20%

80%

Так Ні



Що спонукало Вас до дій з порушення правил академічної
доброчесності?

0%

20%

0%

80%

Не цікавий чи не потрібний предмет

Були недостатньо обізнаними в предметі, проте не хотіли отримувати погану оцінку

Так легше, ніж вчити матеріал самому

До недоброчесних дій не вдавався



Чи відома Вам сутність поняття «плагіат» та можливі ризики, які з 
ним пов’язані? 

86%

14%

Так Ні



Чи відомо Вам про використання в коледжі програмного
забезпечення для автоматичного виявлення плагіату? 

100%

0%

Так Ні



Назвіть основні види студентських робіт, які, на Вашу думку, в 
обов’язковому порядку повинні проходити перевірку на плагіат

43%

57%

0%0% 0%

Дипломний проєкт Курсова проєкт (робота) Реферат Практична робота Звіт з практики



Чи в коледжі застосовуються заходи щодо студентів, в роботах яких
виявлено елементи плагіату?

100%

0%

Так Ні



Здійсніть ранжування заходів, які використовуються коледжем при 
виявленні плагіату у студентських роботах:

86%

0% 14%

0% 0%

така робота не зараховується, студент не допускається до захисту

після доопрацювання, негативно впливає на підсумкову оцінку при захисті роботи

здійснюється вибіркова, повторна перевірка роботи на плагіат після доопрацювання

проводяться роз’яснювально-виховні бесіди про дотримання академічної доброчесності

студент відраховується при повторному виявленні плагіату



Виберіть ресурси та процедури, які Ви особисто використовуєте у 
процесі написання робіт?

завжди опрацьовую доступні 

матеріали, аналізую, цитую із 

зазначенням джерела

70%

в окремих випадках 

опрацьовую доступні 

матеріали, аналізую, цитую із 

зазначенням джерела –

копіюю текст з Інтернету та 

використовую його як власний 

без посилань на джерела

10%

перефразовую чужий текст 

власними словами без 

посилань на джерела

0%

частково або повністю подаю 

чужі тексти як власні без 

зазначення авторства

0%

використовую чужі тексти 

дослівно, але посилаюся на 

інше джерело

0%

частково здійснюю 

переклад текстів з 

іноземної мови на 

українську без 

зазначення джерела

20%



Чи зможе, на Вашу думку, застосування програмного забезпечення
суттєво знизити відсоток плагіату у студентських роботах?

100%

0%

Так Ні



Як Ви вважаєте, порушення академічної доброчесності негативно 
вплине на:

28%

29%

43%

Престиж та якість освіти в коледжі Думку викладачів, однокурсників по відношенню до порушника Здобуття майбутньої професії


